



MANIFESTACIJA ZAGREB V



Izložba fotografija, dokumentarni film i kušanja vina i hrane

Program Na festivalu će se predstaviti Chris Blandy iz Madeira Wine Company

PIŠE **VIKTORIJA MACUKIĆ**

Zagreb će ovog vikenda biti domaćin značajnim imenima svjetske vinske i gastro scene koja će 19. i 20. travnja sudjelovati u drugom Zagreb Wine Gourmet Weekendu. Iako će službeni dio Wine Gourmet Weekenda održati u petak i subotu u Centru Kaptol i Gliptoteci HAZU, za sve nestrpljive sudionike željne vrhunske hrane, rakije i vina organizatori su priredili razna Warm

Up događanja koja se održavaju na lokacijama diljem Zagreba, a danas spremaju posebno iznenađenje.

Obitelj vinara

- Već danas krenut će migracija ljubitelja dobre hrane i vina u prostor Gliptoteke HAZU.

Naime, uz nekoliko kušanja, premijeru dokumentarnog filma Milke Barišić 'Dossier Zinfandel', očekuje vas i otvorenje izložbe fotografija Frane Miloša, nakon čega će uslijediti Zagreb Wine & Gourmet Week-

end Opening Night uz DJ-e Bizzu Bodega i Phat Philliea - kažu organizatori.

Nakon današnjeg zagrijavanja, sutra službeno počinje ova dobro poznata međunarodna manifestacija.

Kroz sadržaj festivala publici će se predstaviti Willi

Organizatori su pripremili niz Warm Up događanja na raznim lokacijama u Zagrebu



WINE GOURMET WEEKEND



Službeni dio programa održava se u petak i subotu u Centru Kaptoli i Gliptoteci HAZU



Posjetitelji će moći uživati i u bogatom izlagačkom, te filmskom i zabavnom programu

1968 Verdelho, 1966 Sercial, 1958 Bual, 1920 Bual i 1870 Verdelho Solera. Sam Chris Blandy veseli se degustaciji vina, ali i prilici da degustira istarsku i dubrovačku malvaziju, za što ranije nije imao prilike.

Druženje u vinoteci

Osim degustacija, na manifestaciji će se biti postavljen bogat izlagački dio, zanimljiv filmski i zabavni program, ali i tematski aktualni program.

U subotu će se održati i izbor pobjednika "Dobri restorani" za 2013. godinu, drugog najambicioznijeg gastroprojekta u Hrvatskoj koji su pokrenuli Dobra hrana i Vinart. Također, subotu će obilježiti i druženje u vinoteci Bornstein. ●

Klinger, direktor Austrija Wine Marketinga, Sandro Boscaini, predsjednik Masi Agricole, te Chris Blandy, direktor najznačajnijeg proizvođača Madeira, Madeira Wine Company.

Chris Blandy sedma je generacija obitelji vinara koja je odigrala vodeću ulogu u razvoju Madeire te postala sinonim za kvalitetu ovog zanimljivog vina, održavajući tradiciju koja seže u daleku 1811. godinu.

Degustacija malvazije

U sklopu festivala održat će se kušanje te sorte vina. Degustirat će se dobro poznata vina 1976 Terrantez, 1975 Verdelho (Cossart Gordon),



U subotu će se održati i izbor pobjednika gastroprojekta 'Dobri restorani' za 2013. godinu